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كلية العلـــــوم الدقيقــة 

 قــــسن الـكيوياء
 
 

 انرصحٍح انًُىرخً 
أَظش انذسس  (ى   ) التوريي الأول  

 

:ـ أعظ انصٍغح انكًٍٍائٍح نهًشكثاخ انرانٍح  1 

صٍاٍَذ انثىذاصٍىو , َرشاخ الانىيٍُىو , هٍـذسٌذ انكانضٍىو  , كشتىَاخ انصىدٌىو         

                   ؟ طشق ذــأٌٍ نهًشكثاخ انعضىٌحأَىاعركشـ أ2

 انــرً ٌدــة اٌ ذرــىفش فً انًزٌة نعًهٍح ياهً انششوط ـ 3

 
(ى   ) التوريي الثاًي  

 

: ـ كراتح انًعادلاخ انكًٍٍائٍح انرانٍح  1 

 
6 CaO  +   2 Al     3 Ca   +   Ca3Al2O6  

 
 
MgO    +    C   Mg   +   CO   

  

 
4HCl +     O2  2Cl2   + 2 H2O      ) Reaction Deacon ) 

   
 

(ى  ) التوريي الثالث  

 

 اصرُراج صعح انحىخهح انعٍاسٌـح:  

 

n1= n2  =< C1V1= C2V2  =< C1(V2-50) = C2V2   

 =<1.8*(V2-50) = 1.6V2  

V2(1.8-1.6) = 1.8*50 =< V2= 450ml 
:ارٌ صعح انحىخهح   

 

 انًحهىلانرقٍُح انصحٍحح نرحضٍش  ((B: 

 انحدى انًطهىب وَضٍف نها ثهثها ياء يقطش ثى َضٍف انًادج انصهثح حىخهح عٍاسٌح صعرهاَأخز 

. وَشج حرى انزوتاٌ ثى َكًم انى انخظ انعٍاسي تانًاء

 

  شواردهذشكٍزاصرُراج : 

 

= 2*1.6=3.2mol/l[OH-]1.6mol/l           = [Ca
2+

] 

 

 



 

 

: (z) الجديد المحلول في للشوارد المولية التراكيز حساب
 

1.6mol/l           = [Ca
2+

] 

 
n/V  => n = 80*10

-3
/56=1.42*10

-3 
=> [K

+
] =1.42*10

-3
/100*10

-3
 = [K

+
] 

=1.42*10
-2

mol/l[K
+

] 

 

3.2*100*10
-3

+1.42*10
-3

)/100*10
-3

=3.21mol/l=[OH-] 

 

  ذحذٌذ انرقٍُح انفصم انصحٍحح فً حانح: 
 

 ( z) افضاد انطىس انرضخٍٍ يثلا:  يزٌح يرداَش 
 (z ) انرششٍح انثضٍظ او ذحد انفشاغ:يزٌح غٍش يرداَش 

 
 
 
 

 


